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0- Dos pregumntas

¢ Por qué existe esta fabrica?

n

¢, Cual es laimagen ambiental del sector?
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1- Test de la demanda

¢podemos vivir sin
papel higiénico?
4239 rollos

3,5 lavadoras, 3,4 frigorificos, 4,8
TV, 15 Ordenadores, 8 coches, 533
libros, 2455 periodicos,

Consumo leche
9.064 litros

Generaremos 40t de
residuos a vertedero
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2- Jormada de reflexidm

¢ QUE HACEMOS
NOSOTROS POR LE
MEDIO AMBIENTE?

¢QUE HACE EL
SECTOR
INDUSTRIAL?

¢QUE HACE EL
SECTOR
SIDERURGICO?




3- Procesos Sidenurgicos

»Produccién siderurgia integral:

Basada en la fundicion de mineral de hierro y carbén obteniendo
productos planos de alta calidad.

Produccién del acero

Minersi

» Produccién acerias eléctricas:

Consiste en la fusion de chatarra y
en ocasiones prerreducidos de
hierro. En Espafia 75% de Ila
produccion.




3- Procesos Sidenurgicos: Espaiia
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4~ Sostenibilidad econdmica y social (” Exportacion 63%
de ventas (3,9%

de exportacion
nacionales de

Produccion "z ™\ e

., * 14.000 M€
FaCtu raClON - Supone el 4,6 % del
PIB Industrial e Eie de N\
muchas
» 60.000 puestos economias
(directos + indirectos) regionales y
Em pleo * 20.000 en sector

locales
chatarra %—/

Maximo esfuerzo para “paliar la crisis” en lo posible.

Sector activo en [+D+|
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b~ Sostenibilidad Amibiental: A«:elro ) Y IMIerdIn«» amibiente

BT
SOMOS RECICLADORES "-‘-' :

En el afio 2011 reciclamos 874.105
tn de chatarra que ocuparian en un
vertedero 998407 m3, equivalentes

al volumen contenido en: |_‘
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b~ Sostenibilidad Ambiental: Acero y Medio amibiente

SIDERURGICA ESPANOLAAHORRA 1,5 TN DE MINERAL DE
HIERRO, UN 40% DE AGUA Y 80% DE ENERGIA




- Sostenibilidad Amibiental: Acero y Med|

COMPORTAMIENTO AMBIENTAL

. Reduccion!95% (1960-2010) en consumo de agua y emisiones de CO2/T acero

. Valorizacion 80% de residuos generados

. 100% certificados en sistemas gestiona ambiental (ISO 14001, EMAS etc...)

. Uso mejores técnicas disponibles

Generacion: 196.232 Tn
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b- Sostenibilidad Ambiental: Acero y Medlio amibiemnte

COMPORTAMIENTO AMBIENTAL
6.000.000 € * 2DJ

. 2,5 M€
1 (800.000 € ruidos)

inversion inicial=
10-15% destinada a
proteccion ambiental

~N—
I cerpau

1.000.000 €




6- Conclusiones
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6- Conclusiones worldsteel

The steel industry in a sustainable society
Edwin Basson, 19 April 2012

. Steel is at the core
of the green
economy, in which
economic growth
and environmental
responsibility work

\ hand in hand.

Sustainable steel
= The amount of energy required to produce a tonne of steel has
been reduced by 50% in the last 30 years.

= All steel created as long as150 years ago can be recycled today\
and used in new products and applications.

= By sector, global steel recovery rates for recycling are
estimated at 85% for construction, 85% for automotive, 90% for
machinery and 50% for electrical and domestic appliances.
Leading to a global weighted average of over 70%. J

= Steel is the main material used in delivering renewable energy —
solar, tidal and wind.

= Nowadays, 97% of steel by-products can be re-used. ]

= Water uptake and discharge are close to each other, with any
small loss due to evaporation. Water recycled back into rivers I

and other sources is often cleaner than when extracted. .
worldsteel

20 April 2012




Muchas gracias por su

atencion




